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P1. El lado izquierdo (a) de la figura es un gréfico del movimiento arménico simple de un elemento
infinitesimal de una cuerda a través de la cual una onda arménica transversal estd pasando (el
desplazamiento es paralelo al eje y y el movimiento es segun el eje x). La posicién del elemento
de cuerda es 5 m, como se indica en grafico (a).

(@)

a) Uno de los cuatro graficos de posicién y vs = en la parte (b) del grafico representa una foto
de la onda en un instante en el tiempo (el momento en el tiempo para cada caso se indica en el
grafico). Encontrar cudl gréfico y vs x pertenece a esta onda.

b) Encontrar la amplitud, longitud de onda y periodo de la onda.
¢) Encontrar la rapidez a la que viaja la onda.
d) Encontrar la direccién (+ z) en que se mueve la onda.

e) Encontrar la constante de fase en el rango [0, 2 7] para la funcién de onda de esta onda.

P2. Una cuerda de masa m y largo L sostiene un bloque de masa M, como se indica en la figura.
La distancia entre el extremo fijo y la polea es [. El bloque oscila libre de roce hasta un angulo
maximo 6. Determine, para un pulso que viaja a través de la cuerda horizontal, su velocidad
instantanea cuando el péndulo pasa por la parte més baja y cuando esta en el Angulo maximo.
3 ptos. Compare los resultados e indique en cudl condicién el pulso avanza mas rapido 1 pto.
(Indicacién: No aproxime para dngulos pequenos.)



P3. Considere una cuerda de largo L, tensién Ty densidad de masa p que tiene sus bordes libres.

a) Imponga las condiciones de borde

b) Demuestre que los modos normales de oscilacién y,(x,t) vienen dados por:
nwx
yn(x,t) = Bncos(%)cos(nwlt)

donde wy = %\/% yn=123..

c¢) Dibuje los 3 primeros modos normales



